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економіки на основі новітніх світових стандартів. Для того щоб мінімі-

зувати витрати на вирішення глобальної проблеми зміни клімату, не-

обхідно використовувати поточні процеси для підвищення конкурен-

тоспроможності української продукції та прискорення технологічного 

переозброєння. Україні потрібна довгострокова кліматична стратегія, 

що має прискорити технологічне переозброєння, скоротити викиди 

парникових газів, допоможе населенню перейти на сучасний стиль 

споживання енергії та ресурсів. 
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Цифрова економіка – це тип економіки, де ключовими факто-

рами та засобами виробництва є цифрові дані (бінарні, інформаційні 

тощо) та мережеві транзакції, а також їх використання як ресурсу, що 

дає змогу істотно збільшити ефективність та продуктивність діяльнос-

ті та цінність для отриманих продуктів та послуг. Вона пронизує всі 

сектори за всіма категоріями: державний та приватний; реальний, не-

виробничий та фінансовий; видобувний, обробний та сектор послуг. 

Як показує досвід розвинутих країн, поява принципово нових техноло-

гій будь-якої спрямованості (виробничих, управлінських, фінансових, 

соціальних та ін.) незалежно від їх сфери застосування дає позитивні 

ефекти і в цілому сприятливо впливає на долю економічного розвитку.  

Серед яких можна виділити: підвищення продуктивності  пра-

ці; підвищення капіталізації; поліпшення якості життя;  формування 

нових ринків; підвищення ефективності утилізації ресурсів (активів, 

капіталу, компетенцій); підвищення конкурентоспроможності; підви-

щення безпеки. 

Ключовими напрямами розвитку цифрових технологій э: 

− дані, які стають головним джерелом конкурентоспроможності; 

− розвиток сфери Інтернету речей (Internet of things, IoT); 

−  цифрові трансформації як окремих бізнесів, так і цілих секторів; 
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−  економіка спільного користування (sharing economy); 

−  віртуалізація фізичних інфраструктурних IT-систем; 

−  штучний інтелект (ШІ, з англ. artificial intelligence, або AI); 

−  цифрові платформи. 

Для України існують два сценарії розвитку цифрової економіки залеж-

но від оцінки критичності та необхідності здійснення швидких 

та глибоких змін у традиційному економічному укладі: інерційний 

(еволюційний) та цільовий (форсований). У разі реалізації інерційного 

сценарію українська економіка залишиться неефективною, триватиме 

трудова міграція та «відтік мізків», українська продукція програє кон-

куренцію на зовнішніх ринках. Цільовий (форсований) сценарій пе-

редбачає перехід української економіки до цифрової за 3-5 років. 
Реалізація форсованого сценарію означає досягнення: 

−  65 % – частка цифрової економіки в загальному ВВП України 

в 2030 р.; 

−  99,9 % українських домоволодінь мають широкосмуговий до-

ступ до мережі Інтернет; 

−  100 % – покриття території України 4G–5G; 

−  99 % усіх автомобільних і залізничних магістралей та 95 % 

сільської місцевості покрито технологіями мобільного Інтернету; 

−  99,9 % громадян мають цифрову ідентифікацію та технічні 

можливості користуватися іншими послугами. 

Сьогодні розвиток цифрової економіки в Україні стримується цілим 

рядом причин, такими як:  

1. Інституційні: низька включеність державних установ щодо 

реалізації Концепції розвитку цифрової економіки та суспільства; не-

відповідність профільного законодавства глобальним викликам та мо-

жливостям (прогресивні розроблені законопроекти досі не стали зако-

нами); невідповідність національних, регіональних, галузевих страте-

гій та програм розвитку цифровим можливостям. 

2. Інфраструктурні: низький рівень покриття території країни 

цифровими інфраструктурами (в Україні цей показник складає близько 

60 %); відсутність окремих цифрових інфраструктур (для прикладу, 

інфраструктури Інтернету речей, електронної ідентифікації та тощо); 

нерівний доступ громадян до цифрових технологій та нових можливо-

стей (цифрові розриви). 

3. Екосистемні: слабка державна політика щодо стимулів та зао-

хочень розвитку інноваційної економіки; незрілий ринок інвестиційно-

го капіталу; застаріла система освіти, методик викладання, відсутність 

фокусу на STEM-освіту, soft skills та підприємницькі навички, недос-

коналі моделі трансферу технологій та закріплення знань та умінь; 
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дефіцит висококваліфікованих кадрів для повноцінного розвитку циф-

рової економіки та цифровізації взагалі. 

4. У сфері електронного уряду та урядування («держава у 

смартфоні»): низький рівень автоматизації та цифровізації державних 

послуг через слабку мотивацію урядових установ (немає повного ро-

зуміння потенційної вигоди від тотальної цифровізації). 

З метою подолання зазначених проблем на державному рівні перш за 

все необхідно створити сприятливі умови для навчання та розвитку 

талановитого молодого покоління в сфері науки, технологій та іннова-

цій, застосовуючи при цьому інноваційні форми організації навчаль-

ної, наукової та дослідницької діяльності. 
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За минуле століття республіка Південна Корея пройшла шлях 

від однієї з найбідніших країн світу до країни з зразковою моделлю 

економічно розвиненого типу. Саме тому зростає інтерес до економіч-

ної стратегії розвитку корейської республіки. Успіх Південної Кореї 

полягає в правильній оцінці позитивних переваг відкритої економіки, 

усвідомлення вигод від можливості включення в МПП, в активному 

залученні ПІІ, які відкривають можливість використовувати сучасні 

технології, навички управління і знання необхідні для переходу на 

інноваційний шлях розвитку. 

Південна Корея пройшла роки неймовірних темпів економіч-

ного зростання і глобальної інтеграції для того, щоб стати індустріаль-

ною економікою на основі високих технологій. Починаючи з 1960-х 

років економічна програма країни стала базуватися на п’ятирічних 

економічних планах. Метою економічного розвитку, перш за все, було 

стимулювання імпортозаміщення промисловості, а також зміцнення 

експортно-орієнтованих галузей. Розвиток основних галузей в 1960-і 

роки було орієнтовано на легку промисловість, такі як одяг, текстиль і 

сумки, в 1970-і роки почали поширюватися на машинобудування, суд-

нобудування і хімічну промисловість. З середини 1980-х років внутрі-

шній ринок став основою економічного зростання: ключовими галу-

зями промисловості були визнані наукомістка електроніка, суднобуду-

вання і автомобільна промисловість.  

Починаючи з 1980-х років комерційні банки і небанківські фінансові 

організації були залучені до програми прискорення лібералізації та 

інтернаціоналізації економіки. Південнокорейський уряд спрямовує 

зусилля на залучення іноземних інвестицій в країну. Для того щоб зро-


